

# ОТЧЕТНО - ПЕРЕВЫБОРНАЯ КАМПАНИЯ ПАРТОРГАНОВ ДОЛЖНА ЕЩЕ ВЫШЕ ПОДНЯТЬ БОЕСПОСОБНОСТЬ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

Цена 5 коп.

*Фронт партии слава стране, соединяющейся!*

## НА ШТУРМ

Орган Беловского райкома ВКП(б), Райисполкома и Райпрофсовета

ГОД ИЗДАНИЯ ТРЕТИЙ

АДРЕС РЕДАКЦИИ

Белово (Кузбасс) школа ФЗУ  
ТЕЛЕФОН № 42

ДЕКАБРЬ

12

1933 год

№ 131 (231)

ПОДПИСНАЯ ПЛАТА:

на 1 год—7 р. 20 к. на 3 мес.—1 р. 80 к.  
на 6 мес.—3 р. 60 к. на 1 мес.—60 к.

Выходит два раза в пять дней.

### Ко всем членам и кандидатам партии Беловского района дорогие товарищи!

Постановлением бюро Западно-Сибирского крайкома ВКП(б) с 10 декабря по 28 декабря проводится отчетно-перевыборная кампания парторганов (партийных групп, партгрупп, бюро партийчек и партколлективов) в городе и в деревне. В первых числах января проводится районная партийная конференция.

Отчетно-перевыборная кампания в этом году совпадает и неразрывно связана с подготовкой к 17-му съезду партии. Это обстоятельство значительно повышает ее политическое значение.

Партия за истекший, со времени 16-го съезда, период добилась огромнейших успехов во всех областях жизни. Под ее непосредственным руководством построены крупнейшие гиганты metallurgii, энергетики, химии, машиностроения, сейчас уже мы ощущаем реально то, о чем говорил тов. Сталин на XVI съезде партии: о создании второй угольно-металлургической базы на востоке. Урало-Кузбасский комбинат построен и работает. Советский союз выдвинулся в первую шеренгу передовых индустриальных стран.

Огромных успехов партия добилась в социалистической переделке деревни. Колхозный строй победил окончательно. Полиотделы посланные по инициативе т. Сталина в МТС и совхозы провели громадную работу в колхозах и помогли десяткам тысяч колхозов стать подлинно большевистскими, а их колхозники зажиточными.

В результате этих огромных побед создан прочный фундамент для построения безклассового социалистического общества. Сама партия стала еще крепче, монолитней, еще теснее сплотилась вокруг ленинского ЦК, во главе с гениальным лидером пролетарским вождем тов. Сталиным.

На фоне этих огромных побед одержанных партией, с

развернутым большевистским знаменем выступает Западно-Сибирская Краевая парторганизация.

Сибирь, бывшая отсталая колония царской реакции превратилась в мощный индустриально-аграрный край крупной промышленности и социалистического сельского хозяйства.

Под большевистским руководством Краевого Комитета партии Беловская районная парторганизация со временем 3-й партконференции шла от однажды победы к другой.

Из бывшего отсталого сельскохозяйственного района Беловский район выдвинулся в число важнейших районов Кузбасса и в области сельского хозяйства занял одно из передовых мест в крае.

Достроен цинковый завод и на действующих агрегатах он перекрыл проектную мощность. Железнодорожный узел приобрел исключительную роль в системе Урало-Кузбасса. Построено новое паровозное и вагонное депо. Построена новая шахта и все время идет с выполнением добычи угля выше 100 проц. Построена и уже работает база цинкового завода—Салаирский комбинат—рудник и обогатительная фабрика. Значительное капитальноеложение получило Гурьевский завод, который больше чем в два раза повысил выпуск продукции. Большой разворот культурного и жилищного строительства клубы, школы и т. д.

Большие победы партийная организация района одержала на селе в борьбе за организационное хозяйственное укрепление колхозов. Свыше 72 проц. коллективизировано крестьянских хозяйств, почти в два раза поднялась урожайность социалистических полей и значительно возросло социалистическое животноводство.

Три МТС колossalно по

дав социалистическому землемерию несколько новых десятков тракторов и других сложнейших сельскохозяйственных машин.

Борьба за большевистские колхозы и за зажиточность колхозников явилась содержанием этой огромной творческой работы, которую провела районная партийная организация на селе. Результаты этой борьбы на лицо—десятка лучших колхозов района успешно справились со всеми работами, сделав свои колхозы подлинно большевистскими.

Вступая в отчетно-перевыборную кампанию каждая парторганизация обязана тщательно проверить, как каждый коммунист и кандидат партии борется за генеральную линию партии. Организация самопроверки работы партлага, партгруппы, ячеек и кандидатов партии. Как работает завод, цех, колхоз, бригада, агрегат, как коммунист непосредственно на производстве и в быту выполняет свою авангардную роль, насколько он является застрельщиком в деле социалистического соревнования и ударничества, как он борется с прогулами на производстве и в колхозе, за уплотнение рабочего дня и укрепление трудовой дисциплины.

Оценка работы каждой партийной ячейки и каждого коммуниста в отдельности будет дана только по их большевистским революционным целям за выполнение исторических указаний т. Сталина. Работа коммунистов промышленных парторганизаций будет расцениваться по тому, как они практически осуществляют лозунги партии о борьбе за овладение техникой производства, за поднятие производительности труда, снижение себестоимости выпускаемой продукции и максимальное повышение ее качества, а также осуществление пролетарского влияния в колхозах. Работа коммунистов сельских и кол-

### ИЗВЕЩЕНИЕ

16 декабря 1933 года в 4 часа дня созывается

#### 8 пленум Беловского РК ВКП(б)

#### ПОВЕСТКА ДНЯ.

##### 1. ИТОГИ ПЛЕНУМА КРАЙКОМА

##### 2. О ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ РАБОТЕ КОЛХОЗОВ В ЗИМНИЙ ПЕРИОД

(Подготовка к севу, выполнение решений по животноводству)

##### 3. О КУЛЬТУРНО-БЫТОВОМ ПОХОДЕ ПРЕДПРИЯТИЙ И КОЛХОЗОВ.

На Пленум выезжают члены Пленума РК, секретари и члены бюро Партиколлективов. Секретари ячеек, руководители районных организаций (члены партии). Председатели сельских советов (коммунисты), председатели крупных колхозов (члены партии — по специальному извещению). Секретари сельских партячеек. Партии колхозов (члены партии).

Вход членам и кандидатам Пленума РК по билетам членов РК, остальным т. т. — по специальным мандатам: с предъявлением партбилетов.

СЕКРЕТАРЬ РК ПЕЛИШЕНКО.

хозных парторганизаций будут расцениваться потому, как они практически осуждают лозунги партии об организационно-хозяйственном укреплении колхозов, как их колхозы выполняют свои обязательства перед государством, как они на деле борются с поисками классового врага, как охраняют социалистическую собственность, как укрепляют и развивают социалистическое животноводство. Присылка политотделов в наш район еще крепче вооружает колхозы в борьбе за превращение их в большевистские, а колхозников в заинтересованных. Правильное разделение доходов, образцовая подготовка к предстоящей весенней посевной кампании с расчетом получения еще более высокого урожая с социалистических полей и ликвидации бескоровности среди колхозников—таковы задачи, которые должны быть вложены в содержание отчетно-перевыборной кампании парторганов.

В нынешнюю отчетно-перевыборную кампанию Западно-Сибирская парторганизация вступает накануне чистки партии. Одной из важнейших задач чистки партии является повышение идеиного политического уровня членов и кандидатов партии. Необходимо тщательно проверить работу школ и кружков марксистско-ленинского воспитания, как каждый коммунист овладевает революционной теорией Маркса, Ленина, Сталина и это должно стать неотъемлемой задачей в проведении отчетно-перевыборной кампании.

В подготовке к встрече 17-го партсъезда и проведения отчетно-перевыборной кампании, парторганизация должна еще выше поднять боеспособность своей организации и повысить революционную бдительность.

Пользуясь остро отточенным оружием нашей партии —

критикой и самокритикой, не

обходимо с большевистской

БЕЛОВСКИЙ РАЙОННЫЙ  
КОМИТЕТ ВСЕСОЮЗНОЙ  
КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ (БОЛЬШЕВИКОВ).

# == Низовую печать окружить заботой партячейки ==

Объявляем культурно-бытовой поход имени 17 съезда коммунистической партии

## ИТОГИ СЛЕТА РАБСЕЛЬКОРОВ И АКТИВА РКИ

Слет рабселькоров и представителей групп содействия РКИ подвел итоги своей работы в первом году второй пятилетки и обсудил вопрос об очередных задачах стоящих перед низовой печатью и активом РКИ.

Слет отметил, как положительные результаты своей работы, так и недостатки. К числу положительных сторон нужно отнести большой рост стенных газет, которых только цинковый завод насчитывает свыше 70-ти, а так же и то, что многие из них не плохо дрались за выполнение производственных программ, как в промышленности, так и в сельском хозяйстве. Примером этому служит стенгазета "За цинк", которая повела жесткую борьбу с прогульщиками и добилась того, что прогулов в цехе сейчас нет.

Основными недостатками работы низовой печати нужно считать то, что еще далеко не все редколлегии борются за действенность своих стенгазет, что партийные ячейки слабо руководят работой редколлегий.

Редактор сменного бюллетеня прокатного цеха Гурзова т. Кудрявцев в своем выступлении прямо заявил: "Партячейка ни какой помощи не дает, я ни разу за все время не заслушивался на бюро. Был у меня факт преследования со стороны нач. цеха Хохрина за мою работу связанные со стенной газетой и КК-РКИ, Хохрин меня оскорблял за то, что я не допустил незаконных и несвоевременных отпусков. Партийная ячейка знала об этом и не одним словом не обмолвилась".

Редактор стенгазеты "Ударник" механического цеха Гур завода т. Максимов в сообщении о работе стенной газеты сказал: "как-то один раз бывший редколлегия завода за слушивал мой доклад о работе стенной газеты и вынесло постановление признавшее работу удовлетворительной, ни каких указаний сделано не было. Цеховая же ячейка вместо руководства занималась преследованием. Был случай, когда секретарь ячейки т. Коняев крепко придирился ко мне за то, что я разоблачал в газете воров

и проводил в цехе слетом задач.

### Гурьевские большевики усиливают партучебу

Развертывая подготовку к 17-му партсъезду Гурьевская партийная организация уделила большое внимание вопросу марксистско-ленинского воспитания. На заводе проведен слет слушателей партшкол и пропагандистов, на котором подписан социалистический договор с парторганизациями Салаира.

Учащиеся партшкол и пропагандисты приняли на себя социалистические обязательства следующего содержания.

Охватить партийной учебой соцдоговора.

### Мы прежде всего боремся за действенность наших заметок

(Из выступлений редактора сменного бюллетеня т. ЖАБИНА на районном слете рабселькоров)

Сменный бюллетень смены Климова Салаирского рудника редактируемый мною существует еще совсем недавно, но мы уже имеем результаты своей работы.

При организации бюллетеня мы прежде всего обратили внимание на борьбу за действенность наших заметок, считая, что это основное в нашей работе. И на самом деле, к чему писать в газете, если предложения выдвигнутые газетой не выполняются. С первого и до последнего номера нашего бюллетеня, мы на следующий день после выпуска, прорабатываем бюллетень от начала и до конца на сменном собрании и тут же добиваемся выполнения заметок и дачи отчета на них.

Таким образом все, что написано в сменном бюллетене обязательно прочитывается и ни одна заметка не остается без выполнения.

Недавно в бюллетене был поднят вопрос о безобразиях в электровозном депо, бюллетень настаивал на привлечении к ответу зав. депо Букарова, через два дня Букалов был снят с работы и отдан под суд.

Так мы боремся за действенность рабкоровского письма.

### В дистилляции цинкзавода в каждой бригаде 2-3 рабкора

После доклада т. Лебедяновой об очередных задачах рабселькоров на слете развернулись споры, в которых принял участие ряд товарищей. Характерное выступление было сделано рабкором дистилляции цинкзавода т. Курочкиным. Он сказал:

— Я сначала недооценивал низовую печать, не понимал ее значения, а сейчас другое; сейчас я на фактах убедился, что значит газета. Наша газета сейчас добилась того, что в цехе нет ни одного прогула, не стало опозданий. Кроме того наша редколлегия организовала барачные газеты, которые мобилизуют домохозяек на выполнение промфинплана. Сейчас я активно начал работать в стенах газете и буду продолжать эту работу.

Тов. Богатырев, редактор стенгазеты "за цинк" в своем выступлении отметил успехи, которых добилась дистилляция в результате правильной работы стенгазеты.

— Мы — говорит т. Богатырев, крепко боремся за то, чтобы ваши заметки выполнялись и были неопровергнутыми. Мы, в результате масштабной работы добились такого положения, что в каждой бригаде у нас обязательно есть 2-3 рабкора.

### СТЕНГАЗЕТА „УДАРНИК“

(Из выступлений на районном слете рабселькоров)

Стенгазета "Ударник" издается в механическом цехе Гур завода под руководством редактора т. Максимова в течение 11 месяцев вышла 13 раз. Несмотря на то, что газета выпускалась редко, она провела в цехе большую работу. В механическом цехе часто имели место организации антиобщественных группировок, разоблачение которых принадлежат "Ударнику".

Она помогла разоблачить преступления шайки братьев Угрюмовых, участники которой получили суровый приговор. Другая шайка, именуемая по вдохновителю ее Бедареву В. "бедаревщиной", которая на протяжении ряда месяцев занималась подделкой карточек-нарядов (в нарядах увеличивалось фактическое наличие сделанных кузнецами из группы Бедаревых делтелей) — также была разоблачена до конца стенгазетой "Ударник". И совсем недавно "Ударник" разоблачила шайку воров систематически расхищающих в цехе уголь; во главе этой шайки стоял начальник цеха Шеверов, который снят с работы так

и не закончила свою работу. Однако нельзя не указать на один из существенных недостатков "Ударника". Газета, как уже отмечалось, вышла в течение 11 мес. только 13 раз, — это говорит о том, что многие события в цехе газета просмотрела. Ведь в течение месяца много подвигов совершили ударники, много лодырей и разгильдяев остались неразобраными, не травились газами, а это значит стенная газета не закончила свою работу.

Мы сделаем, чтобы наш "Ударник" стал выходить не раз в месяц, а по крайней мере в два раза больше.

### ФИНПОХОД ИМ. 17 ПАРТСЪЕЗДА

#### Коноваловский сельсовет лучший по мобилизации средств

Включившись в проводимый яркий конкурс из 100 человек всесоюзный конкурс на лучшую сберкассу, Коноваловский сельсовет выходит в число передовых. Этот сельсовет выделил внештатных полномоченных сберкасс в пяти колхозах, что обеспечило полный охват колхозников, от 16 летнего возраста, личным страхованием жизни. Создан постоянный сельсовет.

Сельсоветы района должны развиваться по Коноваловскому ВОРОБЬЕВУ.

### Сартаки позорно проваливают выполнение финплана

За последние два месяца Сартаковский сельсовет, выполнил финансовый план 4 квартала только на 45 проц., в том числе сельхознаград выполнен на 69 проц., самообложение — на 50 проц., страхование — на 71,5 проц., сельхозассуда — на 6,5 проц., заем 2 пятилетки — на 10 проц. И личное страхование совсем не выполнено.

Причины отставания кроются в людях. Сельский совет не ведет никакой массовой работы, учет поступления средств поставлен плохо. Сельсовет не дает никаких заданий квартальным и членам сельсовета.

Д. М.

### Слушай комсомол! В Бачатах финансовый прорыв

Комсомольские ячейки многих колхозов и сельсоветов по боевому включились в финансовый поход им. 17 партсъезда и достигли уже образцовых показателей, а вот комсомол села Бачаты плетется в хвосте.

Мобилизация средств в Бачатах — отсталый участок работы. Сберегательная касса в течение 1933 года не дала ни комсомольцев.

Л. М.

# ПОРЯДОК ЗАНЕСЕНИЯ НА ВСЕСОЮЗНУЮ КРАСНУЮ ДОСКУ ИМЕНИ XVII ПАРТСЕЗДА

1. Идя навстречу предложению московских рабочих редакции "Правды" вводит на своих страницах "Всесоюзную Красную доску имени XVII съезда партии".

2. На Всесоюзную Красную доску имени XVII партсезда заносятся:

а) промышленные предприятия (фабрики, заводы, шахты, рудники) выполнившие годовой план и давшие наилучшие качественные и количественные показатели;

б) предприятия транспорта (станции, депо, паровозы, затоны, пристани и т. д.) выполнившие годовые планы и перестроившиеся на основе указаний партии и правительства о транспорте;

в) сельхозпредприятия (совхозы, МТС, колхозы) выполнившие образцово свои обязательства перед государством засыпавшие семена и давшие наилучшие качественные и количественные показатели по итогам сельскохозяйственного года и развернувшие большевистскую работу по ремонту тракторов и по подготовке урожая 1934 года;

г) учреждения культурного, бытового и материального обслуживания рабочих и колхозников (кооперативы, ЗРК, ОРС, магазины, клубы, дома отдыха, детские ясли, школы, больницы и т. д.), показавшие образцы работы на своем участке;

д) партийные ячейки, партгруппы, политотделы МТС, совхозов и транспорта, районные партийные и советские организации, а также низовые звенья массовых организаций (советы, профсоюзы, комсомол и т. д.), показавшие образцы деятельности и политической работы и постановки социревнования и ударничества.

3. На Всесоюзную Красную доску заносятся по представлению соответствующего ЦК национальных партий, Совнаркома РСФСР, краевых и областных комитетов партии, исполнительных органов и также по представлению соответствующих Наркоматов (Наркомтяжпром, Наркомледпром, Наркомзем, Наркомсвязь и др.) политуправлений, ЦК профсоюзов и ЦК комсомола.

4. Представления необходимо адресовать редакции "Правды" и в них указывать:

а) местонахождение объекта, выдвигаемого на Красную доску;

б) описание достижений данного объекта.

**ПРИМЕЧАНИЕ:** Если соответствующие органы считают необходимым опубликовать работы выдвигаемого на Красную доску объекта более развернутый материал, они могут прислать более развернутый материал.

в) фамилии, имена и фотографии лиц показавших образцы работы на данном участке, и снимки отдельных наиболее характерных сторон выдвигаемого объекта (агрегат, цех, паровоз, станок, бригада и т. д.).

5. Широкий показ лучших людей и образцов работы будет достигнут в том случае, если местная печать на своих страницах введет Красную доску им. XVII партийного съезда.

РЕДАКЦИЯ "ПРАВДЫ".

## Допризывники промышленных предприятий принимайте вызов цинкачей

Учитывая возросшую военную опасность и вытекающие из нее задачи укрепления обороноспособности страны. Мы призываем к привлечению к соревнованию промышленных предприятий и сельскохозяйства наше района по следующим вопросам:

1. Пойти в армию по призыву подготовленными в военном отношении, имеющими боевое знание, боя чего:

а) пройти полный курс военных знаний в период прохождения допризывной подготовки по установленной программе;

б) добиться усвоения военных знаний по боевой, строевой и политической подготовке не ниже удовлетворительно.

2. Не допускать классово-чуждых элементов и разложившихся морально (пьяниц, зоров, хулиганов и т. д.) не только в Красную армию, а также и на допризывную подготовку.

3. Повести разынительную работу среди лучших ударников по вербовке в нормальные, школы родившихся от 18-23 лет.

В школу дать лучших из лучших классово-выдержаных хозяйств ферм, колхозов МТС и трудящихся единоличников

## О краевой партконференции

Краевая партконференция созывается 10-го января 1934 г. с повесткой дня:

1. Отчетные доклады Крайкома ВКП(б) доклад тов. Эйхмана, ревкомиссии—доклад тов. Трактан и КрайКК-РКИ — доклад тов. Папардза.

2. О пятилетнем плане народного хозяйства — доклад тов. Грядинский, Тиунов, Рухимович.

3. О работе совхозов — докладчик т. Зайцев.

4. Выборы руководящих партийных органов и делегатов на 17-й партсъезд.

Установлена следующая норма представительства на краевую партконференцию: один делегат с решающим голосом — от 150 членов партии, один делегат с совещательным голосом — от 300 кандидатов в члены партии.

Нормы представительства на районные, городские партконференции устанавливаются на месте непосредственно ГК и РК ВКП(б).

Коммунисты, находящиеся в ячейках, обслуживающих политотделами МТС и совхозов, железнодорожными, политотделами и политотделами Красной армии, войск ОГПУ производят выборы делегатов на краевую партийную конференцию на районных, городских, областных и окружных партконференциях.

Делегаты на краевую партконференцию от парторганизаций, областей и округов избираются на окружных областных партконференциях. Крайком категорически запрещает ОК ГК и РК ВКП(б) присыпать на конференцию сверх установленной нормы делегатов и предупредил их, что присланые, немедленно будут возвращены обратно.

Для работы по организации краевой конференции создана оргкомиссия во главе с тов. Кудрявцевым.

4. Объявить решительную борьбу с неграмотностью и взять на себя ответственность за ход ликвидации неграмотности среди допризывников. Под лозунгом: "дать РКК грамотное пополнение".

5. До призыва сохранить свое здоровье, больным подлечиться путем периодического посещения врачей, проводя санитарно-профилактические мероприятия своего здоровья.

6. Работать в кружках физической культуры, сдать нормы на значок ГТО, а по стрельбе на Ворошиловского стрелка.

7. Добиться 100% вовлечения допризывников в члены ОСО, регулярной уплаты членских взносов, работать в осавской организации.

8. Организовать на предприятиях в колхозах ударные бригады имени "призыва 1912 года", добиваясь стать лучшей бригадой в производстве по выполнению программы по количеству и качеству, по снижению себестоимости, повышению производительности труда. Допризывник должен стать застрелщиком социалистического соревнования и ударничества.

12. Проработать решение 17-го партсъезда и следить за ходом съезда по материалам.

13. Каждому допризывнику выписать по одному номеру газеты и принимать участие в своих стенгазетах, освещая ход подготовки к призыву 1934 года в стенных и районных газетах.

9. Перед призывниками сельскохозяйства ферм, колхозов МТС и трудящихся единоличников

## Салаирский цинковый рудник еще не выполнял своей программы

### Во второй декаде декабря добиться перелома

Пуск рудника и обогатительной фабрики в Салаире является надежным, проверенным ударникам, от чего около половины вагонеток получили повреждения и вышли из строя. О том, что со стороны треугольника не было достаточно удалено внимание на организацию труда свидетельствует тот факт, что откатчики, не имея нормы работы, для них не создан стимул к повышению производительности труда.

Бюро РК 9 декабря последний раз предупредило треугольник рудника о том, что руда должна даваться в нужном количестве сейчас, а не в будущем. Если текущая дата не даст перелома, то к виновникам будут применены организационные выводы.

Ударники рудника должны ликвидировать позорное попадание на место и по большему виновнику организовать подачу руды в обогатительную фабрику. Этого требуют от них рабочие цинкового завода, требуется вся страна. В подготовке к 17 съезду партии ударники промышленных предприятий в районе берут на себя обязательство — каждому на своем посту больше и лучше

требования об этом бюро райкома и расчитывают давать полную норму лишь в будущем, а не сейчас. Укрываясь за причинами разнообразия типов рельс, хозяйственники не заботятся о правильной расстановке сил, вручения ственная программа.

## ВЫЗЫВАЕМ НА СОРЕВНОВАНИЕ

Проработав решение партии о созыве 17-го партийного съезда по Салаирскому цинковому руднику, в особенности, по горе, большой волной развернулось социалистическое соревнование и ударничество имени 17-го партсъезда. Мы смена № 1, под руководством сменного треугольника — сменщика штейгера т. Кашкарова, партсекретаря т. Болдырева и профоргра Равинского — объявляем свою смену ударной в честь 17-го съезда партии.

Вызываем на социалистическое соревнование участок транспорта во главе с тов. Сусловым. На себя мы берем такие обязательства:

По добыче (отбойки) руды, выполнить декабрьский план на 100 проц.

Держать рудоскаты в 100 проц. загруженности рудой.

Нагружать своевременно вагоны и сохранять их от сильных ударов рудой.

Оказывать помощь в формировании составов, цепочки и манипуляции.

Обхватить на 100 проц. рабочих тех-минимумом по системе разработок нашего 2-го рудника.

Наладить труддисциплину, не иметь прогулов и опозданий на работу, вести

беспощадную борьбу с ворами, лодырями и разгильдяями.

Проводить ежедневно 5-ти минутные совещания и раз в пятидневку производственные совещания.

О рабочих участка транспорта, от тов. Суслова мы требуем:

Своевременно представлять порожние вагоны к рудоскатам.

Хорошо налаженного вагонного парка (качественный ремонт и их смазку).

В исправности держать пути, содержать в чистоте штольню.

Обхватить всех рабочих тех-минимумом по вопросам управления электровозом, ухода за ним, изучение профиля путей и обязанностей вагоновожатых.

Наладить хорошо телефонную связь депо-шахта.

В течение декабря добиться шестирельсовой езды электровоза, в течение 6-ти часовую смену.

Сменный треугольник см. штейгер Кашкаров, Парторг Бондарев.

Профорг Равинский.

Всего подписей 23.

## Лучше удовлетворять запросы потребителя

Проводимый конкурс-соревнование на лучшее сельскохозяйственное коренное улучшение запросов колхозников. Отрыжки старого, гнилого принципа "лопай, что дают" не должно остаться и следа. Районный штаб конкурса заставил сельпо учитывать за просы колхозников, от которых сейчас начинают в масовых размерах поступать заявки на приобретение товаров. Эти заявки идут как от отдельных колхозников, так и от правлений колхозов. На пример колхоз "Отпор кулаку" требует от сельпо приготовить 3 дисковых десятирядных сеялки, 6 сенокосилок, полусложную молотилку, смоловязалку, 10 плугов, брички, двигатель и т. д. Такие же заявки поступают от колхозов "Луч коммунизма", "Индустрия", "Заря", им. Ленина и др.

На ряду с возросшими требованиями колхозов, характеризующими рост их хозяйственных успехов, экономическая мощь, повышаются требования самих колхозников, честно и добросовестно поработавших в этом году и

### О заготовках кожсырья не думают

Чекмарское сельпо, несмотря на то, что является одним из отстающих по заготовке кожсырья, ни мало не думает о том, как выполнить план заготовок. С забитых свиней на мясо шкуры не снимаются, а опаливаются, а мер к нарушителям закона никто, в том числе и сельсовет, не принимает. В числе таких нарушителей оказался и коммунист т. Кауров, который 4 декабря также забил свинью и опалил.

Предсельсовет т. Горбачев должен потребовать безусловного выполнения требований правительства, касающихся правильного забоя свиней, а партийка должна вынести патрвянскование т. Каурову, напомнив ему, что выполнение всех обязательств перед государством—первойшая обязанность сельского коммуниста и на чистке партии его спросят прежде всего об этом. Г.

### ПОПРАВКА

В № 130 нашей газеты, на третьей странице, в заголовке обращения крайкома, в конце второй строки, по вине корректора осталась ве выправленной ошибкой. Напечатано: "ячейкам и транспортам". Нужно читать: ячейкам и партгруппам. В этом же номере, на первой странице во второй колонке, в начале седьмой строки 3 абаца нужно читать не сельхозотделом, а сельхозотделом, возглавляемым т. Кагановичем.

На третьей полосе этого же номера, в пятой колонке во втором абаце, в конце 14 строки напечатано слово в демобилизации масс, нужно читать в мобилизации масс на осуществление задач.

### Организовать точный учет имущества совхозов, МТС и колхозов

МОСКВА, 8 дек. (ТАСС). Для установления точного учета социалистической собственности, как важнейшего условия сохранности и для борьбы с преступно-бесхозяйственным отношением к государственному, а также колхозному имуществу, Совнарком СССР принял постановление об инвентаризации имущества совхозов, МТС и колхозов.

По решению Совнаркома к 1 января 1934 года должна быть проведена инвентаризация всех тракторов, всего конного, тракторного, посевного, уборочного инвентаря, а также автомобильного транспорта совхозов, МТС, МТМ и ОРСов. Итоги инвентаризации совхозы, МТС, МТМ, колхозы и ОРСы должны представить районному инспектору центрального управления народно-хозяйственного учета не позднее первого февраля 1934 года, колхозы итоги инвентаризации представляют в райзо.

Как же справляются наши сельпо с задачами максимального удовлетворения спроса колхозников. Нужно сказать, что не все кооператоры еще правильно поняли всю политическую важность этого вопроса. Взять к примеру Старопестеревское сельпо. Колхозники "Зари", Старопестеревского сельсовета, предъявили заказ на приобретение 10 велосипедов, 3 телефона, кожанные тужурки и ряд других вещей. Вместо того, чтобы приступить к практическим шагам по изысканию предметов, предсельпо т. Каушев начал хныкать, считая это пустой затеей и не удалил пальцем о палец для того, что бы запросы пайщиков были удовлетворены.

Сейчас каждый колхозник уже знает свой доход и знает сколько и чего он должен купить в кооперации. Задача сельпо—знать, что нужно закупить для удовлетворения запросов колхозников и свое временно предъявить заказ промышленности на изготовление нужных товаров. Нужно шире проводить вечера встреч сельпо с пайщиками.

НА СНИМКЕ: проверка температуры зерна в амбаре.



### ЗАДАНИЕ № 4. для начальных школ по изучению ленинизма (расчитано на 6 занятий)

#### ТЕМА: "Теория пролетарской революции"

(каждый раздел прорабатывается в 2 занятия).

##### I. Основные противоречия капитализма и неизбежность пролетарской революции.

- Основные черты капитализма.
- Сущность основного противоречия капитализма.
- Усиление противоречий при империализме.
- Империализм, как умирающий и загнивающий капитализм—как социалистическая революция.

ЛИТЕРАТУРА: Программа Коминтерна стр. 14—34.

##### II. Ленинское учение о пролетарской революции.

- Отличие пролетарской революции от буржуазной.
- Три основных положения ленинской теории пролетарской революции.
- Сталин о новом подходе к вопросу о пролетарской революции в эпоху империализма.
- Ленинское учение о перерождении буржуазно-демократической революции в пролетарскую.
- Идеи Маркса о перманентной революции и извращение этих идей троцкистами.
- Основной закон революции.
- Программа Коминтерна о трех типах революций в эпоху империализма.

ЛИТЕРАТУРА: Сталин "Вопросы ленинизма" стр. 196—198, 19-28 78-89. Программа Коминтерна стр. 109-116.

##### III. Ленин и Сталин о победе социализма в одной стране

- Ленин об неравномерности экономического и политического развития капитализма в эпоху империализма.
- Сталин о окончательной победе социализма в одной стране.
- Отрижение троцкистов возможности победы социализма в СССР.
- Международное значение Октябрьской революции.

ЛИТЕРАТУРА: Программа Коминтерна стр. 64-70.

Сталин, "Вопросы ленинизма" стр. 219-228, 98-102. ЛИТЕРАТУРА ДЛЯ РУКОВОДИТЕЛЕЙ: Энгельс, Антагонизм отдел III-й гл. II-я, очерк теорий.

Маркс, Предисловие к критике политической экономии. Ленин, Империализм как высшая стадия капитализма гл. X. Ленин, XVIII том, статья "О лозунге Соединенных Штатов Европы". Сталин, Вопросы ленинизма, "Октябрьская революция и тактика русских коммунистов" (всю статью). Составил БРЕЗИН.

## Гонка вооружений между Америкой и Японией

МОСКВА, 8 декабря. (ТАСС).

Империалистические правительства Соединенных Штатов Америки и Японии проводят в наступающем времени огромное военно-морское строительство, вопреки всяким соглашениям об ограничении своих вооружений.

Соединенные Штаты собираются провести дальнейшее укрепление и расширение своей военно-морской базы на Гавайских островах. Министр Соединенных Штатов на днях потребовал резкого усиления всего морского и воздушного флота. Первым шагом в осуществление его программы вооружений является сооружение 32 военных судов.

Кроме того, намечается постройка плавучих аэродромов для самолетов на Атлантическом и Тихом океане. Япония со своей стороны выработала план строительства новых баз для воздушного и подводного флота на острове Хоккайдо, расположенным ближе всего к принадлежащей Америке Аляске. Япония сейчас стоит на первом месте в мире по вооруженности своего морского флота на наиболее совершенными орудиями.

В ближайшие два года Японское правительство рассчитывает построить 2 новых крейсера, 2 авианосца, 14 эсминцев, 6 миноносцев, 4 подводных лодок и ряд других военных судов.

### Фашистская "амнистия" в Германии

Москва, 8 декабря. (ТАСС)

Германский министр внутренних дел Геринг распорядился "амнистировать" пять тысяч политзаключенных, находящихся в концентрационных лагерях. Эта "амнистия" касается только тех заключенных, поведение которых "дает основание предполагать, что они не будут больше вести в заключении по определенному обвинению освобождены". В противном случае будут,

чае освобожденный будет с беспалостной строгостью обезпечен навсегда.

Следует отметить, что амнистия касается тех, кто брошены в концентрационный лагерь без предъявления какого либо обвинения и содержались там без суда и следствия. Лица же содержащиеся в заключении по определенному обвинению освобождены.

### Нужда крестьянства Японии

МОСКВА, 8 декабря. (ТАСС). В этом основном продукте питания японского крестьянства: во многих деревнях крестьяне не имеют возможности питаться тем рисом, который они сами производят, так как они не могут выручить за свой рис столько, сколько они затратили на его производство.

Сыновей крестьян забирают на войну, а помещик отбирает у них землю. Отбираются для войны лошади, необходимые во время сельскохозяйственных работ, а деньги за них удерживаются в качестве платы за налоги.

Японские крестьяне проходят своих дочерей, для того, чтобы уплатить долги. Несмотря на пере производство риса, в японской деревне ощущается большой недостаток в продовольствии.

Цены на сельскохозяйственные продукты падают, а цены на удобрения, семена и сельхозорудия продолжают стоять на высоком уровне.

В Японии растут волнения среди крестьян.

Увеличивается число возвращающихся в деревню безработных.

### Голод на острове Кипре

МОСКВА, 8 декабря. (ТАСС).

На острове Кипре (Британская колония в Восточной части Средиземного моря) существует страшный голод среди местного крестьянства.

Во многих частях острова крестьяне пытаются травой.

Засуха длится уже два года, но британские власти ничего не предпринимают для оказания помощи.

### ОБЪЯВЛЕНИЕ

Доводится до сведения всех членов-пайщиков Беловского Горпо, что с 1 декабря по 31 декабря 1933 года происходит перерегистрация паспортных имен, а по этому они должны явиться в контору Горпо, имея при себе паспорт книжку и справку о зарплате. У прошедших перерегистрацию до указанного срока паспортные книжки будут считаться не действительными.

### ПРАВЛЕНИЕ ГОРПО

**КАЖДЫЙ МОЛОДОЙ РАБОЧИЙ И КОЛХОЗНИК МОЖЕТ ПОДПИСАТЬСЯ ВЕЗДЕ НА СВОЮ ГАЗЕТУ „КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА“ на 1934 год**

Подписка принимается без ограничения во всех почтовых отделениях, уполномоченных, колхозах, совхозах и письмоносыцах, в киосках при политотделах.

ПОДПИСНАЯ ЦЕНА: на один мес.—2 р. 50 и. на 3 мес.—7 руб. 50 коп.

Беловская Райтипография. Тираж 2700 экз.